
平成27年度サービス未利用更新者の状況

○ 対象者数
Ｈ27.4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 Ｈ28.1月 2月 3月 合計

55 43 44 46 43 51 43 50 41 45 47 45 553

○ これまでサービス利用しなかった理由（複数回答可）

Ｈ27.4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 Ｈ28.1月 2月 3月 合計
1家族の介護・支
援があり必要ない 6 13 5 13 8 14 12 4 11 12 18 13 129

2入院中 3 6 6 4 2 6 3 1 5 7 4 3 50

3お金がかかる 0 4 4 2 3 4 2 0 2 2 0 3 26
4申請したが必要
なかった 2 2 2 1 2 1 2 1 3 1 2 2 21

5お守りとして 13 14 8 6 11 15 13 20 2 14 14 13 143
6事業所がわ
からない 0 0 0 0 0 0 1 0 1 0 0 0 2
7必要なサービス
がない 8 1 3 3 6 3 3 2 5 4 8 9 55
8保険外のサービ
スを利用 1 4 1 0 2 1 0 2 1 0 1 1 14
9本人が利用を拒
否 7 6 1 7 3 5 4 6 4 2 5 7 57

10その他 8 13 7 6 4 5 6 6 4 6 2 1 68

○ 家族のみで介護している場合の疲労度

Ｈ27.4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 Ｈ28.1月 2月 3月 合計

1大変疲れている 1 10 2 3 3 7 3 4 1 2 2 3 41

2疲れていない 25 13 7 20 14 16 19 19 18 21 28 20 220

○ 介護保険外で利用しているサービスは何か

Ｈ27.4月 5月 6月 7月 8月 9月 10月 11月 12月 Ｈ28.1月 2月 3月 合計

1高齢者サロン 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 2

2見守りサービス 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

3配食サービス 3 1 1 0 3 0 0 0 0 1 0 0 9

4福祉タクシー 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1

5家政婦 0 0 0 0 0 0 0 1 1 0 0 0 2

6その他 0 1 3 0 0 2 0 1 1 3 2 4 17
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